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Ata da Reunião Ordinária do Colegiado do Instituto Villa-Lobos, realizada aos dez dias do
mes de junho de dois mil e vinte e um, às 9h30 de forma remota através da plataforma
Google Meet. Foi presidida pelo professor Marcelo Carneiro de Lima, estando presentes os
e as docentes do IVL Adriana Miana, Alvaro Neder, Ana Letícia Barros, Avelino Romero
Simões Pereira, Bryan Holmes, Caio Senna, Claudia Caldeira, Clayton Vetromilla, Clifford
Korman, Dhyan Toffolo, Doriana Mendes, Eduardo Lakschevitz, Érika Ribeiro, Guilherme
Bernstein, Ingrid Barancoski, José Nunes Fernandes, José Wellington dos Santos, Josimar
Carneiro, Julio Moretzsohn, Laura Rónai, Lilia Manfrinato Justi, Lúcia Barrenechea, Luiz
Eduardo de Castro Domingues da Silva, Maico Lopes, Marcilio Lopes, Marco Túlio Pinto,
Marcos Vieira Lucas, Maria Teresa Madeira, Mariana Salles, Mary Carolyn McDavit,
Mônica Duarte, Paula Faour, Paulo Dantas, Paulo Pinheiro, Thiago Trajano, as pianistas
acompanhadoras Katia Balloussier, Maria Luisa Lundberg e a funcionária Denise Santiago
e os discentes Marina Guisasola e Sanlai Vivas. Os e as docentes relacionados(as)
justificaram ausência: Almir Cortes, Fernando Silveira. Silvia Sobreira, Vincenzo Cambria.
Nos informes o professor Marcelo comunicou que o professor Clayton Vetromilla assumiu
a função de substituto eventual da direção do IVL no lugar do professor Eduardo
Lakschevitz, que foi o substituto eventual do professor Sérgio Barrenechea. No segundo
informe, comunicou o caso do estágio probatório do ex-professor do IVL, Adauto Soares.
O professor encontra-se hoje na Universidade Federal do Rio Grande do Norte, e teve
problemas com a sua progressão por não ter nenhum documento de aprovação do seu
estágio na Unirio. Após conversas com a professora Laura e com o professor Sérgio,
conseguimos enviar um memorando à PROGEPE. Foi aberto no dia 9 de junho um
processo pelo CLA para dar continuidade à aprovação do professor Adalto no seu estágio e
solucionar de vez esta questão. Foi informado também a respeito do e-mail enviado à
direção do IVL que demandava o preenchimento de um formulário atualizado sobre cada
laboratório do Instituto. Inicialmente o professor Marcelo achava que não havia laboratório
oficializado na nossa escola, e foi corrigido pelo professor Clifford. A ideia é que estes
dados sejam incorporados no próximo PDI. O professor Marcelo conseguiu que adiassem o
prazo até o dia quinze de junho. O referido docente trouxe também a pergunta do professor
Fernando em relação andamento do seu pedido de homologação do Laboratório de Palhetas
Simples. O professor Sérgio explicou a situação dos registros dos laboratórios do IVL,
reforçou que apenas o professor Clifford conseguiu oficializar o dele. Explicou que todos
os laboratórios tem que ter um regulamento e um estatuto. Contou que o professor
Fernando criou um laboratório. Diz que tem um processo, que o professor Fernando seguiu
todos os critérios definidos pela Unirio, mas não sabe como está o seu andamento. O
professor Clifford listou os requisitos para a oficialização dos laboratórios da Unirio - plano
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de trabalho, equipe… -, as modalidades - pesquisa, ensino, extensão ou multidimensional.
Se ofereceu para ensinar o passo-a-passo de como produzir os documentos para a
regularização dos laboratórios. Sugeriu que os processos sejam acompanhados
continuamente para evitar que o mesmo fique parado em algum setor. O professor Marco
Túlio deu informe sobre o Laboratório de Palheta Simples. Disse que o processo retornou
ao IVL, certa vez, devido a falta de um documento: as regras para o seu funcionamento. Ele
disse que o referido documento foi feito e anexado ao processo, e desde então não teve
mais informações a respeito. Diz que está com dificuldades de acompanhar os processos;
que está sem notícias do seu processo de progressão desde fevereiro. Segundo o professor,
há uma dificuldade de falar com as instâncias responsáveis; que sequer sabe o número do
processo de sua progressão. O professor Marcelo pediu ao professor Clifford para nos
ajudar como acompanhar os processos, que aceitou de pronto. O professor Josimar contou
que a história da oficialização do LAMAC foi diferente, tendo o atual decano, professor
Zeca Ligiéro, conseguido que aceitassem seus argumentos, evitando passar pelos trâmites
descritos. Sugere que o consultemos para otimizarmos o andamento destes processos. O
professor Julio Moretzsohn recomendou ao professor Marco Tulio que entre no grupo do
Protocolo do CLA no whatsapp. Disse que o Miranda consegue descobrir onde
encontram-se os processos. A professora Cláudia disse que é co- responsável pelo
Laboratório de Metais com o professor Maico. Pede mais orientações a respeito de como
proceder. Informa que o regulamento do referido laboratório foi aprovado em reunião de
colegiado antes da pandemia e pergunta se alguém sabe se este processo andou. Seguindo a
linha do professor Josimar, disse que não gostaria que aquilo que já havia sido feito no
Laboratório de Metais fosse apagado. Pergunta se consegue a ata de antes da pandemia, ou
se precisa aprovar novamente os regulamentos. O professor Maico disse que a aprovação
do Laboratório de Metais se deu na reunião de planejamento do nosso colegiado que
aconteceu no início do ano de dois mil e vinte. A professora Carol McDavit relatou sobre o
problema que teve com o seu processo de progressão, e que foi o Miranda do protocolo do
CLA quem começou a se mexer para resolver o problema. Conta que foi uma troca de
e-mails com o pessoal do CCPD que acabou por resolver o problema. O professor Marcelo
contou que a professora Erika teve que deixar a função de divulgação dos eventos do IVL
no Instagram. O secretário Julio Lopes assumiu em seu lugar, tendo o professor Marcelo
como seu substituto. A professora Erika se prontificou a ensinar como utilizar aquela rede
social e se reuniu tanto com o secretário quanto o professor acima mencionados. Como
segundo ponto de pauta foi feito um breve relatório a respeito do Teste de Habilidade
Específica do ano corrente, THE 2021. O professor Eduardo fez o relato. Disse que o THE
deste ano foi diferente, foi mais organizado e por isso tivemos menos trabalho. Que a
Coordenadoria de Acompanhamento e Avaliação do Ensino de Graduação da Unirio, Caeg,
ficou com toda a parte de legislação, matrícula, e a nós coube apenas a parte de música. Fez
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sugestões de como otimizar o lançamento e envio das notas para a Caeg computar. Nesta
edição, o professor Eduardo teve que digitar sozinho mais de setecentas notas. Diz que a
tabela do Marco Túlio está perfeita, mas outros aspectos precisam melhorar. Elogiou os
servidores da Caeg, que trabalharam muito bem na realização do nosso processo seletivo. O
professor Marco Túlio fez sugestões para resolver a questão das notas digitadas
manualmente, incluindo procedimentos que a Caeg poderia adotar. Sugere que não se
exponha o formulário de envio de materiais para o THE no site do IVL, pois pessoas que
não se inscreveram no processo seletivo o acessam e o preenchem também. Sugere uma
conexão entre os dados da Caeg e o formulário, de tal forma que só fosse preenchido por
quem sabidamente se inscreveu no processo seletivo. Diz que é possível automatizar ainda
mais o preenchimento dos dados. O professor Eduardo diz que para isso é o DTIC que tem
que criar o programa. A professora Maria Teresa Madeira fez agradecimento aos
responsáveis pelo THE. Relata as questões que surgiram a respeito do cadastramento dos
nomes sociais de nossos discentes e o que fazer para solucioná-las. Se dispôs a ensinar
quem quiser aprender como fazer. O professor Marcelo pediu para que a professora Maria
Teresa enviasse para ele o passo-a-passo por e-mail, para que depois o enviasse aos demais
colegas. A professora Adriana Miana sugeriu que estas informações fossem passadas
também para Diretório Acadêmico Cláudio Santoro, DACS. A professora Mônica informou
a respeito do encontro que o NDE de Licenciatura planejou para o dia vinte e três de junho
com os alunos(as) veteranos(as) daquele curso. Disse que a intenção é a fazer reuniões
como essa a cada semestre, sempre em seu início. Aproveitou para convidar também os/as
colegas docentes. Informou ainda que a reunião será exclusivamente na plataforma Google
Meet. O professor Sérgio informou que no dia dezoito de junho, às dezenove horas,
ocorrerá a reunião dos alunos ingressantes. Convidou a todos os docentes e discentes para
participarem. A representante discente Marina Guisasola reforçou a importância desses
encontros, tanto com alunos e alunas veteranas quanto com ingressantes. Sugeriu que o
encontro dos/das veteranos(as) seja transmitido também no Youtube. Propôs que esta
reunião de veteranos(as) de licenciatura seja realizada também para os bacharelados.
Relatou problemas que os alunos e alunas têm encontrado para obterem respostas das
secretarias. Se propôs a ajudar no que for preciso para diminuir a sobrecarga das secretárias
Denise e Ana Paula. Aproveitou para falar a respeito da vaquinha dos estudantes, agradecer
e estimular a continuidade das contribuições. O professor Marcelo se prontificou a
conversar com a Denise e a Ana Paula, e assim que tiver acesso aos emails dos
ingressantes, repassá-los ao DACS. A representante discente Sanlai Vivas reforçou a
necessidade de responder aos alunos e alunas que mandaram e-mails para a secretaria.
Disse que há pessoas que há nove meses estão sem respostas. O professor Marcelo reclama
a falta de iniciativa das pessoas que hoje não têm função administrativa em se colocarem
disponíveis para renderem colegas que há muito vêm trabalhando na linha de frente da
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administração do IVL. Enfatizou que participar de cargos administrativos é nossa obrigação
e não opção. O terceiro ponto de pauta foi a oferta 2021.1. O professor Marcelo relata os
problemas constatados na planilha de ofertas; que apesar de todos cientes do seu conteúdo,
só começam a pedir alterações no momento em que ela é divulgada ao público. Diz que vai
disponibilizar o link da planilha para que os docentes e as docentes corrijam o que está
errado, ao invés de ficarem pedindo que a direção o faça. O professor Marcelo ensina como
mexer na planilha e como corrigi-la. O professor Caio comenta que não entende porque
todo o semestre acontece esse problema. No quarto ponto de pauta foram apresentados os
processos discentes: Ismael Glória da Silva, prorrogação de curso, e Jules de Lalo,
reintegração. O professor Marcelo diz que foi verificar na legislação para fazer um parecer
parcial; leu trechos para o colegiado. No caso de Ismael Gloria da Silva, o professor
Marcelo relata que o aluno não cumpre com o pré-requisito da legislação que exige que o
pleiteante tenha cursado oitenta por cento de sua carga horária. O professor Clifford
perguntou quanto tempo o aluno pediu, mas o professor Marcelo não soube responder. A
professora Cláudia acrescentou que tem um máximo de semestres permitidos para
prorrogar. O professor Clifford diz que, pela matemática, é impossível que o aluno consiga
integralizar o seu curso. A professora Cláudia lembrou que em situações como essa temos a
prática de recomendar que o aluno refaça o THE para reingressar e reaproveitar os créditos
que já cursou. A secretária Denise diz que o aluno só enviou o requerimento e não a
justificativa, algo exigido pela legislação. O professor Marcelo pede a opinião da professora
Mônica, coordenadora do curso de Ismael Glória. A professora Mônica diz que é sempre
favorável dar uma oportunidade ao estudante e conceder a prorrogação pedida, contanto
que não infrinja nenhuma das regras e ou a lei. O professor Marcelo lê trecho da Resolução
4.950 de 2018, relativa às regras para concessão de prorrogação de curso. A professora
Mônica sugere que seja pedido a documentação faltante do pleiteante para que se possa
julgar definitivamente a questão. O professor Clifford lembra que o referido aluno entrou
no curso no ano de 2012. Diz que ele tem que enviar a justificativa exigida pela legislação.
Caso contrário, não é possível julgar o caso. O professor Hugo comenta que qualquer
pedido de prorrogação tem que vir atrelada a sua respectiva justificativa. Acrescenta que
sem a justificativa não temos nem como julgar o pedido. O professor Caio comenta que não
está claro o que podemos ou não fazer e sugere que se descubra o que não pode ser feito,
evitando erros de julgamento. A justificativa do pleiteante, lembra o professor, não pode
passar por cima das normas da resolução vigente. O professor critica ainda o fato de,
vira-e-mexe, abrirmos um precedente. O professor José Wellington disse concordar com o
professor Caio, e acrescenta que não só os docentes não sabem ao certo o que fazer, mas
também os discentes. Sugere um canal de informação para os alunos. Lembra que o aluno
Ismael Gloria precisou trancar muitas vezes, e pergunta se o tempo conta para o número de
períodos máximos cursados para pedir prorrogação. A professora Cláudia diz que períodos
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trancados não contam na soma daqueles já cursados. O professor Wellington diz que se o
pleiteante não mandou a justificativa referente ao seu pedido de prorrogação é porque não
sabia que precisava fazê-lo. A secretária Denise informou que avisou ao pleiteante que ele
precisava enviar uma justificativa. Acrescentou que enviou um e-mail para todos os alunos
e alunas que estavam com problemas informando o que precisavam fazer e como. A
professora Cláudia acrescenta que um processo como este, sem a documentação completa,
não poderia ter sido aceito. O professor Marcelo diz que é preciso reativar os trâmites
normais de avaliação dos processos discentes: comissão de matrícula, departamentos e
depois colegiado. Informa que o DCIS ainda não tem um novo representante na Comissão
de Matrícula. O professor Marcelo apresenta o pedido de reintegração de Jules de Lalor
Vandystadt, que também descumpre a resolução respectiva: o pleiteante se desvinculou da
Unirio em 2010, ultrapassando o período máximo de três anos para pedir reintegração. O
professor Eduardo diz que o pleiteante deve ter o seu pedido indeferido pelo motivo
exposto. O professor Guilherme está de acordo, mas acha que a regra é discutível e sugere
que em algum momento conversemos sobre isso. A professora Maria Teresa informa que
Gustavo Antunes Teixeira, aluno de violão da turma do ano de 2010, fez THE e Enem
novamente e entrou no ano corrente. A secretária Denise informou que este aluno estava
em situação irregular e não iria conseguir fechar o curso (de 2010). Acrescenta que o
referido aluno tem que cancelar o curso anterior (ingresso em 2010) antes de ser
matriculado no novo (ingresso em 2021). A secretária Denise informou ainda que já enviou
o requerimento para que ele assinasse pedindo o cancelamento do curso. O referido aluno
disse à professora Maria Teresa que já estaria matriculado novamente. Esta afirmação foi
rebatida pela secretária Denise que afirmou não haver, até aquele momento, nenhum
ingressante de 2021 matriculado. O professor Marco Túlio comenta a fala do professor
Guilherme dizendo que as regras só podem ser modificadas pelas instâncias superiores e
não por nós. A discussão voltou a girar em torno da situação de Gustavo Antunes Teixeira,
com falas da secretária Denise, do professor Clayton, do professor Marcelo e do professor
Clifford. Voltando ao assunto sobre o acesso às regras de prorrogação e reingresso, o
professor Clifford acrescenta que se as regras estão no site, o aluno não poderá dizer que as
desconhecia. A professora Maria Teresa pergunta se o aluno Gustavo pode aproveitar as
disciplinas que fez há dez anos atrás. O professor Marcelo diz que vai pesquisar para poder
responder à professora. A professora Adriana diz que a atitude da secretaria Denise já é
suficiente para informar aos alunos e às alunas a respeito de suas situações nos seus
respectivos cursos. Após a sua fala, os professores Clifford, Marcelo, Thiago e a
representante discente Marina teceram comentários. Ao final, o professor Marcelo
perguntou se o colegiado concordava com a ideia de que os dois pedidos discentes seriam
indeferidos. O colegiado votou então por indeferir os dois pedidos: o de prorrogação de
Ismael Glória e o de reintegração de Jules de Lalor Vandystadt. Segundo o professor
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Avelino, o pedido de Ismael deve ser indeferido por estar incompleto. O professor Marcelo
lembra aos colegas de preencherem e corrigirem os erros das planilhas de ofertas de
disciplinas. O professor Júlio chama a atenção para um problema que percebeu no sistema:
disciplina com pré-requisito, PRCO 1, disponibilizada para alunos que não fizeram RCO 2.
O professor Marcelo disse que vai verificar o que está havendo. Cláudia sugere que as
modificações das planilhas sejam informadas à secretária Ana Paula. O professor Marcelo
diz que vai pedir para aqueles e aquelas que alterarem alguma oferta, o informe por e-mail
para que ele possa enviar para a secretária Ana Paula apenas o que foi modificado. O
professor Marcos comenta casos de alunos que não estão acompanhando aulas com câmera.
O professor Clifford diz que se acompanhar a aula está valendo. Os professores Júlio e
Guilherme disseram que estão gravando as aulas e disponibilizando para os alunos. Foram
relatadas as dinâmicas que cada professor e professora tem adotado em relação às
participações síncronas ou assíncronas dos alunos em suas disciplinas. Foram falas dos
professores acima mencionados, bem como dos professores Thiago e Cláudio. O professor
Paulo Pinheiro lembrou que a disciplina Estética Clássica é oferecida pela Escola de Teatro,
e para que nós fiquemos atentos a este detalhe. A secretária Denise disse que a secretária
Ana Paula sabe como fazer esta oferta. A discente Sanlai informou que há disciplinas que
estão sendo ministradas de forma totalmente assíncrona e que alguns alunos estão
reclamando. A discente Marina complementou dizendo que há algumas sugestões de alunos
e alunas para que os professores e professoras utilizem as mesmas plataformas (de
vídeo-chamada, bem como depósito de materiais e tarefas). Os professores Thiago, Marcelo
e Mônica justificaram o uso de mais de uma plataforma. A professora Mônica levantou o
problema das assinaturas. Pergunta que plataforma usar para assinar os documentos de
forma digital e oficialmente. o Professor Marcelo fala da ferramenta Asten Assinaturas que
está sendo adotada pela Unirio. O professor Avelino defendeu, no que diz respeito às
plataformas usadas para aulas remotas, que na universidade não é lugar de uniformidade,
nem nas aulas presenciais. Disse que cada professor encontra a melhor maneira para poder
desenvolver o seu trabalho. O professor Avelino pede aos alunos para que não se inscrevam
em muitas disciplinas nesse período remoto. Relatou que há alunos inscritos em duas
disciplinas que são realizadas no mesmo dia e hora. A professora Claudia corrobora a fala
do professor Avelino e reforça que tem que manter o nível de quantidade e qualidade.
Voltando para a questão das assinaturas, a professora Claudia disse que a Asten Assinaturas
não é nada simples. Relatou a experiência que teve em banca da UFRJ em que um
secretário daquela universidade fez um tutorial com ela para a ensinar como utilizar a
referida plataforma. O professor Hugo também corrobora o que o professor Avelino
comentou. Disse que até por telefone ele atende alunos nesse período. A discente Sanlai
disse que, assim como os professores, também os alunos estão buscando a melhor forma
para acompanhar as aulas. Insiste que seria muito prático para os alunos e alunas terem uma
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uniformidade nas plataformas, sempre que possível. Lembrou que, para os alunos de
licenciatura, às vezes não há muita opção a não ser puxar muitas disciplinas, já que a carga
horária do curso é muito puxada. Que estas reivindicações e sugestões dos alunos e alunas
são demandas que o DACS recebe e que tem que trazer ao colegiado. O professor Marcelo
sugere que, quando possível, perguntar aos alunos e alunas na primeira aula qual a
plataforma que estão preferindo utilizar. O professor Marcelo relata ainda que, conversando
em paralelo via whatsapp, o professor Maico se prontificou a fazer parte da Comissão de
Matrícula pelo DCIS. Declarou que a referida Comissão agora encontra-se completa. Sem
mais assuntos, as onze horas e cinquenta minutos foi encerrada a reunião.
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Datas e horários baseados em Brasília, Brasil 

Sincronizado com o NTP.br e Observatório Nacional (ON) 

Certificado de assinaturas gerado em 

 

Os registros de assinatura presentes nesse documento pertencem única e exclusivamente a esse envelope. 

Documento final gerado e certificado por  

Documento em conformidade com o padrão de assinatura digital ICP-Brasil e 

validado de acordo com o Instituto Nacional de Tecnologia da Informação 

Universidade Federal do Estado do Rio de Janeiro

27/07/2021 às 23:15:19

Ata da reunião de colegiado do IVL de junho de 2021
Data e Hora de Criação: 07/07/2021 às 15:59:16

Documentos que originaram esse envelope:

- Ata da reunia~o de junho de 2021.pdf (Arquivo PDF) - 10 página(s)

Hashs únicas referente à esse envelope de documentos
[SHA256]: 0aa2c56628f3eb8581e001264f928fc4d4f4fc2884907928ffce0b5bcc7301cd

[SHA512]: 35bd3eeb69bbea17ded43619d87a38a2f4e3603e0430aef768e7310a0da0c22de0decdd505a457cf7b9acf2006a754dbc4b98766d8d357b8370cf848619567f2

Lista de assinaturas solicitadas e associadas à esse envelope

ASSINADO - Adriana Miana (adriana.faria@unirio.br)

Data/Hora: 07/07/2021 - 16:43:18, IP: 189.60.222.222

[SHA256]: 9dfd0cfef0ce9aa12b6f9f1b8c80bc0819366a6f2784de391769bb5983da9380

ASSINADO - Alexandre Fenerich (alexandre.fenerich@unirio.br)

Data/Hora: 12/07/2021 - 09:59:04, IP: 189.60.145.144

[SHA256]: 8fa43c86bf73c3a6c8fcba6fa7236a896f9813b9c4750e0bcd27911df9978927

ASSINADO - Almir Barreto (almir.barreto@unirio.br)

Data/Hora: 07/07/2021 - 17:26:57, IP: 201.17.123.18, Geolocalização: [-22.919192, -43.179116]

[SHA256]: 805349669c014fa2847f6164c7f68e15fcb2f6933d3505c95fbb388f38ec991a

ASSINADO - Alvaro Neder (alvaro.neder@unirio.br)

Data/Hora: 08/07/2021 - 04:58:40, IP: 179.191.215.49, Geolocalização: [-22.498482, -43.212604]

[SHA256]: 52b012015907a3a514d7493897b72645de4c306a196496131c859f412cab093d

ASSINADO - Ana Paula (ana.b.silva@unirio.br)

Data/Hora: 09/07/2021 - 07:46:28, IP: 177.148.106.21

[SHA256]: e16cbcdb98e645f8a110a4b52abbb1c724d480f0bc94b1d0412b0a6ba9b0c3c4

ASSINADO - Ana Letícia Barros (analeticiabarros@edu.unirio.br)

Data/Hora: 09/07/2021 - 11:59:17, IP: 189.60.0.98

[SHA256]: 249fe047b35301a826fed4cee03bf04f602e0ce29e7e9a32d732a1fc4f1ae7de

ASSINADO - Denise Santiago (apoiosecretaria.ivl@gmail.com)

Data/Hora: 13/07/2021 - 10:33:32, IP: 45.230.166.9, Geolocalização: [-22.919668, -43.223117]

[SHA256]: 3b356650055dbefecba507b11948553539be797f2c80190b2085c21d3710f2e3

ASSINADO - Avelino Romero (avelino.pereira@unirio.br)

Data/Hora: 07/07/2021 - 21:16:10, IP: 187.15.219.131

[SHA256]: a82e9bbfb8daa807ebb4de86d4f07123430a21cef0fe48deb44db041ddbc775b

ASSINADO - Bryan Holmes (bryan.holmes@unirio.br)

Data/Hora: 13/07/2021 - 19:41:18, IP: 179.218.0.186

[SHA256]: ea47c366cf9f755cc08fd3acab5c980cc436f0e8d9060739742640db8955dc93

ASSINADO - Caio Senna (caio.neto@unirio.br)

Data/Hora: 07/07/2021 - 17:31:29, IP: 189.60.69.1, Geolocalização: [-22.966631, -43.186243]

[SHA256]: 5d7aa1594358e9b0dfbc8d3d74b1ba1527242adc4c377a2c9dc3ed147181ee5b

ASSINADO - Rodolfo Cardoso (cardosoliveira@edu.unirio.br)

Data/Hora: 07/07/2021 - 18:40:34, IP: 189.122.104.160

[SHA256]: d23aea73e70e2b8381dd12f315553f4d5c4bb3af69959aa870e3081f05f2d912



 

Datas e horários baseados em Brasília, Brasil 

Sincronizado com o NTP.br e Observatório Nacional (ON) 

Certificado de assinaturas gerado em 

 

Os registros de assinatura presentes nesse documento pertencem única e exclusivamente a esse envelope. 

Documento final gerado e certificado por  

Documento em conformidade com o padrão de assinatura digital ICP-Brasil e 

validado de acordo com o Instituto Nacional de Tecnologia da Informação 

Universidade Federal do Estado do Rio de Janeiro

27/07/2021 às 23:15:19

Ata da reunião de colegiado do IVL de junho de 2021
Data e Hora de Criação: 07/07/2021 às 15:59:16

Documentos que originaram esse envelope:

- Ata da reunia~o de junho de 2021.pdf (Arquivo PDF) - 10 página(s)

Hashs únicas referente à esse envelope de documentos
[SHA256]: 0aa2c56628f3eb8581e001264f928fc4d4f4fc2884907928ffce0b5bcc7301cd

[SHA512]: 35bd3eeb69bbea17ded43619d87a38a2f4e3603e0430aef768e7310a0da0c22de0decdd505a457cf7b9acf2006a754dbc4b98766d8d357b8370cf848619567f2

Lista de assinaturas solicitadas e associadas à esse envelope

ASSINADO - Carol McDavit (carol.mcdavit@edu.unirio.br)

Data/Hora: 07/07/2021 - 18:40:06, IP: 179.218.189.139

[SHA256]: 09349b0247c1fce5521bbe20f98d553316df0ccd8375e0b705b2348cf748dc70

ASSINADO - Claudia Simões (claudia.simoes@unirio.br)

Data/Hora: 12/07/2021 - 12:07:58, IP: 187.64.48.221

[SHA256]: 48083abc8dae726950390b32d3968e6f8c3bf7119f1f2cbbe2fa01fe09543c64

ASSINADO - Claudio Dauelsberg (claudio.dauelsberg@unirio.br)

Data/Hora: 08/07/2021 - 10:38:18, IP: 189.122.17.69

[SHA256]: c6d3605b3617cfdd7b60ca168429c5c4f3c9443fc60b1baf27cd6bfa28bd34ec

ASSINADO - Clayton Vetromilla (clayton.d.vetromilla@unirio.br)

Data/Hora: 07/07/2021 - 18:31:49, IP: 179.218.3.149

[SHA256]: de0106edf6df4b41a0e0bc04ac8f587b62a8033190d1d6ef0d538aae85b4c94e

ASSINADO - Clifford Hill Korman (clifford.korman@unirio.br)

Data/Hora: 07/07/2021 - 16:52:34, IP: 179.218.12.97

[SHA256]: 2e19f5985011015dd55d237cb85d611771feb1fc391ac232f237023eb31e22ba

ASSINADO - Daniel Quaranta (danielquaranta@gmail.com)

Data/Hora: 07/07/2021 - 16:43:07, IP: 179.210.181.53

[SHA256]: 4902b8e2fd222e12d864a94de0961afd4ca43fcb55e9a4ab60c97e60101810d5

ASSINADO - Dhyan Ayres (dhyan.ayres@unirio.br)

Data/Hora: 07/07/2021 - 20:48:39, IP: 177.132.219.168, Geolocalização: [-22.938987, -43.192973]

[SHA256]: 213a4e8cfacb0de9cb6cdd81d9faee6058b5f123975729a94a97fc58c980231b

ASSINADO - Doriana Mendes (doriana.reis@unirio.br)

Data/Hora: 08/07/2021 - 09:32:14, IP: 189.60.81.231

[SHA256]: da344b7bd518edd1372b3a0cde5094a5e127c5bdfe9a17b0f60a9f3e1942b741

ASSINADO - Eduardo Lakschevitz (edulx@unirio.br)

Data/Hora: 08/07/2021 - 09:27:09, IP: 201.17.127.134, Geolocalização: [-22.946148, -43.254295]

[SHA256]: 7cd20777967c577d33c2383806bb028c1f045f993ab4b6668626927cbc2ebd16

ASSINADO - Erika Ribeiro (erika.ribeiro@unirio.br)

Data/Hora: 07/07/2021 - 19:38:48, IP: 187.115.204.26

[SHA256]: 7a042b4bb79dcadda5fab2f47a2c28481db86968a46e9f3d704f519030f4b0e9

ASSINADO - Fernando Silveira (fernando.j.silveira@unirio.br)

Data/Hora: 11/07/2021 - 11:32:38, IP: 45.226.117.143

[SHA256]: 10b013caf18dec160b28579e96bed05039d94ace19cf7e4482efae2490379173



 

Datas e horários baseados em Brasília, Brasil 

Sincronizado com o NTP.br e Observatório Nacional (ON) 

Certificado de assinaturas gerado em 

 

Os registros de assinatura presentes nesse documento pertencem única e exclusivamente a esse envelope. 

Documento final gerado e certificado por  

Documento em conformidade com o padrão de assinatura digital ICP-Brasil e 

validado de acordo com o Instituto Nacional de Tecnologia da Informação 

Universidade Federal do Estado do Rio de Janeiro

27/07/2021 às 23:15:19

Ata da reunião de colegiado do IVL de junho de 2021
Data e Hora de Criação: 07/07/2021 às 15:59:16

Documentos que originaram esse envelope:

- Ata da reunia~o de junho de 2021.pdf (Arquivo PDF) - 10 página(s)

Hashs únicas referente à esse envelope de documentos
[SHA256]: 0aa2c56628f3eb8581e001264f928fc4d4f4fc2884907928ffce0b5bcc7301cd

[SHA512]: 35bd3eeb69bbea17ded43619d87a38a2f4e3603e0430aef768e7310a0da0c22de0decdd505a457cf7b9acf2006a754dbc4b98766d8d357b8370cf848619567f2

Lista de assinaturas solicitadas e associadas à esse envelope

ASSINADO - Gabriel Improta (gabriel.franca@unirio.br)

Data/Hora: 07/07/2021 - 17:59:12, IP: 179.218.7.222

[SHA256]: 939e8b0a8245bdf0cde1cbcb7e60949fa124b25ddb950f51ad46077ee4a80619

ASSINADO - Guilherme Bernstein (guilherme.seixas@unirio.br)

Data/Hora: 07/07/2021 - 16:38:53, IP: 179.83.253.9, Geolocalização: [-23.002513, -43.363768]

[SHA256]: 7e10b2b9317d0b1adc9df0bc56d70c4889f3cfcef3913d35daeb3715e8847603

ASSINADO - Hugo Pilger (hugo.pilger@unirio.br)

Data/Hora: 07/07/2021 - 23:50:34, IP: 189.60.248.124, Geolocalização: [-22.925725, -43.174065]

[SHA256]: 193dee9e75ac65b3508164f83636dc9caf6d4711b57ce8b4a7e050788c3db78a

ASSINADO - Ingrid Barancoski (ingrid.barancoski@unirio.br)

Data/Hora: 07/07/2021 - 18:07:50, IP: 179.218.7.72, Geolocalização: [-22.955524, -43.174967]

[SHA256]: ff731e690dd22b54296edddcc2edf87f5b4bd18b6ca4f62af9c072e5d4c39a14

ASSINADO - Joana Azevedo (joana.azevedo@unirio.br)

Data/Hora: 09/07/2021 - 21:28:48, IP: 177.79.122.29

[SHA256]: a39ef03aa30b01c862d37604dcaac1e5f370c792ae203e58ed38723968f0097a

ASSINADO - João Luiz Areias (joao.areias@unirio.br)

Data/Hora: 23/07/2021 - 12:26:30, IP: 189.60.52.50, Geolocalização: [-22.937742, -43.191272]

[SHA256]: 7f18dcaf8af1fc403a5d93fbe859b3aeb46415722d0310b38cbe9632a97530c0

ASSINADO - José Nunes Fernandes (jose.fernandes@unirio.br)

Data/Hora: 07/07/2021 - 16:04:12, IP: 189.122.195.10, Geolocalização: [-22.934955, -43.187093]

[SHA256]: 0fa1e420f76265e170c4222078e47d4a0f0889e2566065699eb0fa304dc8dbb1

ASSINADO - José Wellington Santos (jose.santos@unirio.br)

Data/Hora: 07/07/2021 - 21:42:03, IP: 177.79.116.30, Geolocalização: [-22.938235, -43.192440]

[SHA256]: a54f174ea70c3c4064cc06c553e0129ed769851e52288c5944fe57a83f702277

ASSINADO - Josimar Carneiro (josimar.carneiro@unirio.br)

Data/Hora: 11/07/2021 - 00:18:38, IP: 201.17.126.229, Geolocalização: [-22.918714, -43.219471]

[SHA256]: ee82c69e71872fa6745bcf0ad821ee6bce3e9071bc4f53a2a16734b9f0b1c5b3

ASSINADO - Julio Moretzsohn (julio.moretzsohn@unirio.br)

Data/Hora: 08/07/2021 - 07:16:58, IP: 189.60.77.138, Geolocalização: [-22.936689, -43.193686]

[SHA256]: f35f360ccf4cfc935b2c77d7a56c2ea5b3501f69de025c0cf2eb6fecb195f68b

ASSINADO - Laura Ronai (laura.ronai@unirio.br)

Data/Hora: 07/07/2021 - 23:43:26, IP: 189.60.13.17, Geolocalização: [-22.949051, -43.187463]

[SHA256]: 37e033342067d73fbf50d64e7740b195603a4748f95d232e5b4494dc7cb67695



 

Datas e horários baseados em Brasília, Brasil 

Sincronizado com o NTP.br e Observatório Nacional (ON) 

Certificado de assinaturas gerado em 

 

Os registros de assinatura presentes nesse documento pertencem única e exclusivamente a esse envelope. 

Documento final gerado e certificado por  

Documento em conformidade com o padrão de assinatura digital ICP-Brasil e 

validado de acordo com o Instituto Nacional de Tecnologia da Informação 

Universidade Federal do Estado do Rio de Janeiro

27/07/2021 às 23:15:19

Ata da reunião de colegiado do IVL de junho de 2021
Data e Hora de Criação: 07/07/2021 às 15:59:16

Documentos que originaram esse envelope:

- Ata da reunia~o de junho de 2021.pdf (Arquivo PDF) - 10 página(s)

Hashs únicas referente à esse envelope de documentos
[SHA256]: 0aa2c56628f3eb8581e001264f928fc4d4f4fc2884907928ffce0b5bcc7301cd

[SHA512]: 35bd3eeb69bbea17ded43619d87a38a2f4e3603e0430aef768e7310a0da0c22de0decdd505a457cf7b9acf2006a754dbc4b98766d8d357b8370cf848619567f2

Lista de assinaturas solicitadas e associadas à esse envelope

ASSINADO - Lilia Justi (lilia.justi@unirio.br)

Data/Hora: 08/07/2021 - 10:47:50, IP: 200.152.99.20

[SHA256]: 9d3049f64946e0a8d5763ab2c1ee2cc959631d3cc11a519435d79ac6be34d74e

ASSINADO - Lucia Barrenechea (lucia.barrenechea@unirio.br)

Data/Hora: 07/07/2021 - 18:34:54, IP: 191.249.199.30, Geolocalização: [-22.948296, -43.183519]

[SHA256]: e3ed68c5a83874d085d733078ce65ba4cd2f66da4ecb714ca30edaa516fe34f7

ASSINADO - Luiz Eduardo (luiz.e.silva@unirio.br)

Data/Hora: 08/07/2021 - 11:43:27, IP: 179.218.13.170

[SHA256]: 695eda51ec9174c7f2350ed66071030b9453e16ed7e890dfa12a7b47cf080a23

ASSINADO - Maico Lopes (maico.lopes@unirio.br)

Data/Hora: 07/07/2021 - 16:51:15, IP: 187.114.113.166

[SHA256]: d206c61e8a276c667bb932e9634c16f2d1e8931cf7122cd766dabb15532ba5dc

ASSINADO - Marcelo Carneiro (marcelo.lima@unirio.br)

Data/Hora: 07/07/2021 - 16:02:31, IP: 177.41.43.179

[SHA256]: 159ace06615a2d9aae27c1e82f31a6ef593affbcc9031ccd3eb955b70da4425a

ASSINADO - Marcílio Lopes (marcilio.lopes@unirio.br)

Data/Hora: 07/07/2021 - 16:59:12, IP: 177.12.49.96, Geolocalização: [-22.891724, -43.109580]

[SHA256]: 0ff9645add899fe0386268ffe0ab5699889f2ec63dd3ce4423c4f317dc5077b4

ASSINADO - Marco Túlio (marco.pinto@unirio.br)

Data/Hora: 07/07/2021 - 18:13:25, IP: 191.162.145.160, Geolocalização: [-22.921453, -43.260615]

[SHA256]: b735a33ce64321f3f2544488100c590430131d590e244a5ec6e0d513bfd48e9d

ASSINADO - Marcos Lucas (marcos.lucas@unirio.br)

Data/Hora: 09/07/2021 - 09:48:23, IP: 201.17.127.185

[SHA256]: 8d51aa53d07067ff6d964ac6a9349cabaad6c737e3ad40a3fea2d768fa4c1cff

ASSINADO - Mariana Salles (mariana.salles@unirio.br)

Data/Hora: 07/07/2021 - 19:00:12, IP: 189.104.189.169

[SHA256]: 578f2330bf773678a5265fafe0a71eab498c772e60a0780a4f3424623373fde1

ASSINADO - Maria Teresa Madeira (maria.pereira@unirio.br)

Data/Hora: 07/07/2021 - 21:52:46, IP: 189.60.25.213

[SHA256]: b221037f21677aa85427136f6c39c9c61227dc9aa41036daad922ee4999526e7

ASSINADO - Marina Guisasola (rep discente) (marinaguisasola@edu.unirio.br)

Data/Hora: 07/07/2021 - 17:50:45, IP: 186.223.183.188

[SHA256]: 77af872717827321d22e34ce649839b051ce016a8cab648f08b1fa5e8d710ab9



 

Datas e horários baseados em Brasília, Brasil 

Sincronizado com o NTP.br e Observatório Nacional (ON) 

Certificado de assinaturas gerado em 

 

Os registros de assinatura presentes nesse documento pertencem única e exclusivamente a esse envelope. 

Documento final gerado e certificado por  

Documento em conformidade com o padrão de assinatura digital ICP-Brasil e 

validado de acordo com o Instituto Nacional de Tecnologia da Informação 

Universidade Federal do Estado do Rio de Janeiro

27/07/2021 às 23:15:19

Ata da reunião de colegiado do IVL de junho de 2021
Data e Hora de Criação: 07/07/2021 às 15:59:16

Documentos que originaram esse envelope:

- Ata da reunia~o de junho de 2021.pdf (Arquivo PDF) - 10 página(s)

Hashs únicas referente à esse envelope de documentos
[SHA256]: 0aa2c56628f3eb8581e001264f928fc4d4f4fc2884907928ffce0b5bcc7301cd

[SHA512]: 35bd3eeb69bbea17ded43619d87a38a2f4e3603e0430aef768e7310a0da0c22de0decdd505a457cf7b9acf2006a754dbc4b98766d8d357b8370cf848619567f2

Lista de assinaturas solicitadas e associadas à esse envelope

ASSINADO - Marina Spoladore (marina.rezende@unirio.br)

Data/Hora: 17/07/2021 - 10:43:13, IP: 177.132.219.49, Geolocalização: [-22.939912, -43.189766]

[SHA256]: 4bdda56f60d90f348c39c6e908f138449eee756d06dc3125859bc5a30e905d89

ASSINADO - Mônica Duarte (monica.duarte@unirio.br)

Data/Hora: 08/07/2021 - 10:06:51, IP: 179.218.13.108, Geolocalização: [-22.956632, -43.178423]

[SHA256]: fc155cf809292218842e3c898b8cbcf437f3d78b654458db5b591926e09cd354

ASSINADO - Nicolas de Souza Barros (nicolas.barros@unirio.br)

Data/Hora: 23/07/2021 - 14:50:22, IP: 189.122.202.95

[SHA256]: 3eaba9e4eb78bb20c6764b23bd54e52667c972eed4f1d16c638c265bcf9d76f8

ASSINADO - Paula Faour (paula.rocha@unirio.br)

Data/Hora: 08/07/2021 - 22:57:35, IP: 187.15.219.246, Geolocalização: [-22.947859, -43.184392]

[SHA256]: 53b2c9739256cf270eeb8752e559d267410276e62c63a2763e2d6e4b724064fd

ASSINADO - Paulo Bosisio (paulo.bosisio@unirio.br)

Data/Hora: 27/07/2021 - 23:15:19, IP: 177.132.223.73, Geolocalização: [-22.938944, -43.193221]

[SHA256]: 8d0e1f64a624555dad8d739fd8ab4e1ce3fe503b15bc8ecc53f60d6d1fdf4e20

ASSINADO - Paulo Pinheiro (paulo.pinheiro@unirio.br)

Data/Hora: 07/07/2021 - 16:28:16, IP: 189.60.18.157, Geolocalização: [-22.941312, -43.192056]

[SHA256]: 38337acb7866ab9247aea092474d62a86b431c381aed6f8553465bf57613b651

ASSINADO - Paulo Dantas (paulorsdantas@edu.unirio.br)

Data/Hora: 07/07/2021 - 16:49:45, IP: 177.25.184.10

[SHA256]: a20f120b1bf4d0e16957220f81799000674426c814f3773e63842fa9e48646a8

ASSINADO - Pedro Aragão (pedro.aragao@unirio.br)

Data/Hora: 17/07/2021 - 12:26:03, IP: 94.61.129.179

[SHA256]: a78a80bede86a92bf454510656e12e3d3bf7cb00fd7580eab4d59c6fc7fa8ea8

ASSINADO - Cibeli Reynaud (reynaud@unirio.br)

Data/Hora: 21/07/2021 - 14:41:14, IP: 45.239.187.50, Geolocalização: [-28.721327, -49.453666]

[SHA256]: f348b501dccf12b6f2948bb7d014afb6f5e306190cf565f50511e42a0a920e4a

ASSINADO - Sanlai Vivas (rep discente) (sanlai@edu.unirio.br)

Data/Hora: 07/07/2021 - 17:08:35, IP: 187.78.215.13

[SHA256]: 0c0ef4d3ec4515f8eca21ec8f5743b0b20dd639c3d1fb016f9995c8acceab3dc

ASSINADO - Sérgio Barrenechea (sergio.barrenechea@unirio.br)

Data/Hora: 09/07/2021 - 07:42:36, IP: 191.249.199.30

[SHA256]: 8a5d7fa9fdf8d9546401e227451c3dcbfdefa9d715b28adbb999923610b710cc



 

Datas e horários baseados em Brasília, Brasil 

Sincronizado com o NTP.br e Observatório Nacional (ON) 

Certificado de assinaturas gerado em 

 

Os registros de assinatura presentes nesse documento pertencem única e exclusivamente a esse envelope. 

Documento final gerado e certificado por  

Documento em conformidade com o padrão de assinatura digital ICP-Brasil e 

validado de acordo com o Instituto Nacional de Tecnologia da Informação 

Universidade Federal do Estado do Rio de Janeiro

27/07/2021 às 23:15:19

Ata da reunião de colegiado do IVL de junho de 2021
Data e Hora de Criação: 07/07/2021 às 15:59:16

Documentos que originaram esse envelope:

- Ata da reunia~o de junho de 2021.pdf (Arquivo PDF) - 10 página(s)

Hashs únicas referente à esse envelope de documentos
[SHA256]: 0aa2c56628f3eb8581e001264f928fc4d4f4fc2884907928ffce0b5bcc7301cd

[SHA512]: 35bd3eeb69bbea17ded43619d87a38a2f4e3603e0430aef768e7310a0da0c22de0decdd505a457cf7b9acf2006a754dbc4b98766d8d357b8370cf848619567f2

Lista de assinaturas solicitadas e associadas à esse envelope

ASSINADO - Silvia Sobreira (silvia.sobreira@unirio.br)

Data/Hora: 07/07/2021 - 16:07:01, IP: 179.210.191.210, Geolocalização: [-22.913621, -43.184392]

[SHA256]: e536531d0e30ab82d329dc2a4c8c4f7aa23f43d8efa20cb12e9ec36db2e449f4

ASSINADO - Thiago Trajano (thiago.trajano@unirio.br)

Data/Hora: 08/07/2021 - 15:25:39, IP: 177.132.220.214

[SHA256]: 5b2d0a5b8015ec71ca86bc24cdd8ad944ce620a58bb2001f342c0fab01b4a7aa

ASSINADO - Vincenzo Cambria (vincenzo.cambria@unirio.br)

Data/Hora: 17/07/2021 - 10:33:56, IP: 189.122.241.134, Geolocalização: [-22.934333, -43.176211]

[SHA256]: fdf8ea224b76d186bc5ba8ee7730b509dd25f2ace5edc97b22a3de8cf2cb959c

Histórico de eventos registrados neste envelope

27/07/2021 23:15:19 - Envelope finalizado por paulo.bosisio@unirio.br, IP 177.132.223.73

27/07/2021 23:15:19 - Assinatura realizada por paulo.bosisio@unirio.br, IP 177.132.223.73

23/07/2021 14:50:22 - Assinatura realizada por nicolas.barros@unirio.br, IP 189.122.202.95

23/07/2021 13:26:10 - Envelope visualizado por nicolas.barros@unirio.br, IP 189.122.202.95

23/07/2021 12:26:30 - Assinatura realizada por joao.areias@unirio.br, IP 189.60.52.50

23/07/2021 12:26:20 - Envelope visualizado por joao.areias@unirio.br, IP 189.60.52.50

21/07/2021 14:41:14 - Assinatura realizada por reynaud@unirio.br, IP 45.239.187.50

21/07/2021 14:41:04 - Envelope visualizado por reynaud@unirio.br

17/07/2021 12:26:03 - Assinatura realizada por pedro.aragao@unirio.br, IP 94.61.129.179

17/07/2021 10:43:13 - Assinatura realizada por marina.rezende@unirio.br, IP 177.132.219.49

17/07/2021 10:43:08 - Envelope visualizado por marina.rezende@unirio.br, IP 177.132.219.49

17/07/2021 10:33:56 - Assinatura realizada por vincenzo.cambria@unirio.br, IP 189.122.241.134

17/07/2021 10:33:27 - Envelope visualizado por vincenzo.cambria@unirio.br

13/07/2021 19:41:18 - Assinatura realizada por bryan.holmes@unirio.br, IP 179.218.0.186

13/07/2021 10:33:32 - Assinatura realizada por apoiosecretaria.ivl@gmail.com, IP 45.230.166.9

13/07/2021 10:33:29 - Envelope visualizado por apoiosecretaria.ivl@gmail.com, IP 45.230.166.9

12/07/2021 12:07:58 - Assinatura realizada por claudia.simoes@unirio.br, IP 187.64.48.221

12/07/2021 11:55:00 - Envelope visualizado por claudia.simoes@unirio.br, IP 187.64.48.221

12/07/2021 09:59:04 - Assinatura realizada por alexandre.fenerich@unirio.br, IP 189.60.145.144

11/07/2021 11:32:38 - Assinatura realizada por fernando.j.silveira@unirio.br, IP 45.226.117.143

11/07/2021 00:18:38 - Assinatura realizada por josimar.carneiro@unirio.br, IP 201.17.126.229

09/07/2021 21:28:48 - Assinatura realizada por joana.azevedo@unirio.br, IP 177.79.122.29

09/07/2021 11:59:17 - Assinatura realizada por analeticiabarros@edu.unirio.br, IP 189.60.0.98

09/07/2021 09:48:23 - Assinatura realizada por marcos.lucas@unirio.br, IP 201.17.127.185

09/07/2021 07:46:28 - Assinatura realizada por ana.b.silva@unirio.br, IP 177.148.106.21

09/07/2021 07:42:36 - Assinatura realizada por sergio.barrenechea@unirio.br, IP 191.249.199.30

08/07/2021 22:57:35 - Assinatura realizada por paula.rocha@unirio.br, IP 187.15.219.246

08/07/2021 22:57:23 - Envelope visualizado por paula.rocha@unirio.br, IP 187.15.219.246



 

Datas e horários baseados em Brasília, Brasil 

Sincronizado com o NTP.br e Observatório Nacional (ON) 

Certificado de assinaturas gerado em 

 

Os registros de assinatura presentes nesse documento pertencem única e exclusivamente a esse envelope. 

Documento final gerado e certificado por  

Documento em conformidade com o padrão de assinatura digital ICP-Brasil e 

validado de acordo com o Instituto Nacional de Tecnologia da Informação 

Universidade Federal do Estado do Rio de Janeiro

27/07/2021 às 23:15:19

Ata da reunião de colegiado do IVL de junho de 2021
Data e Hora de Criação: 07/07/2021 às 15:59:16

Documentos que originaram esse envelope:

- Ata da reunia~o de junho de 2021.pdf (Arquivo PDF) - 10 página(s)

Hashs únicas referente à esse envelope de documentos
[SHA256]: 0aa2c56628f3eb8581e001264f928fc4d4f4fc2884907928ffce0b5bcc7301cd

[SHA512]: 35bd3eeb69bbea17ded43619d87a38a2f4e3603e0430aef768e7310a0da0c22de0decdd505a457cf7b9acf2006a754dbc4b98766d8d357b8370cf848619567f2

Histórico de eventos registrados neste envelope

08/07/2021 15:25:39 - Assinatura realizada por thiago.trajano@unirio.br, IP 177.132.220.214

08/07/2021 15:24:40 - Envelope visualizado por thiago.trajano@unirio.br, IP 177.132.220.214

08/07/2021 11:43:27 - Assinatura realizada por luiz.e.silva@unirio.br, IP 179.218.13.170

08/07/2021 11:32:15 - Envelope visualizado por luiz.e.silva@unirio.br, IP 179.218.13.170

08/07/2021 10:47:50 - Assinatura realizada por lilia.justi@unirio.br, IP 200.152.99.20

08/07/2021 10:47:20 - Envelope visualizado por lilia.justi@unirio.br, IP 200.152.99.20

08/07/2021 10:38:18 - Assinatura realizada por claudio.dauelsberg@unirio.br, IP 189.122.17.69

08/07/2021 10:37:48 - Envelope visualizado por claudio.dauelsberg@unirio.br, IP 189.122.17.69

08/07/2021 10:06:51 - Assinatura realizada por monica.duarte@unirio.br, IP 179.218.13.108

08/07/2021 10:06:44 - Envelope visualizado por monica.duarte@unirio.br, IP 179.218.13.108

08/07/2021 09:32:14 - Assinatura realizada por doriana.reis@unirio.br, IP 189.60.81.231

08/07/2021 09:32:05 - Envelope visualizado por doriana.reis@unirio.br, IP 189.60.81.231

08/07/2021 09:27:09 - Assinatura realizada por edulx@unirio.br, IP 201.17.127.134

08/07/2021 09:17:30 - Envelope visualizado por fernando.j.silveira@unirio.br

08/07/2021 08:21:24 - Envelope visualizado por sergio.barrenechea@unirio.br

08/07/2021 08:20:07 - Envelope visualizado por marcos.lucas@unirio.br, IP 201.17.127.185

08/07/2021 07:16:58 - Assinatura realizada por julio.moretzsohn@unirio.br, IP 189.60.77.138

08/07/2021 07:16:54 - Envelope visualizado por julio.moretzsohn@unirio.br, IP 189.60.77.138

08/07/2021 06:57:23 - Envelope visualizado por joana.azevedo@unirio.br

08/07/2021 04:58:40 - Assinatura realizada por alvaro.neder@unirio.br, IP 179.191.215.49

08/07/2021 04:58:33 - Envelope visualizado por alvaro.neder@unirio.br, IP 179.191.215.49

08/07/2021 02:33:24 - Envelope visualizado por bryan.holmes@unirio.br

07/07/2021 23:50:34 - Assinatura realizada por hugo.pilger@unirio.br, IP 189.60.248.124

07/07/2021 23:43:26 - Assinatura realizada por laura.ronai@unirio.br, IP 189.60.13.17

07/07/2021 21:52:47 - Assinatura realizada por maria.pereira@unirio.br, IP 189.60.25.213

07/07/2021 21:52:38 - Envelope visualizado por maria.pereira@unirio.br, IP 189.60.25.213

07/07/2021 21:42:03 - Assinatura realizada por jose.santos@unirio.br, IP 177.79.116.30

07/07/2021 21:41:55 - Envelope visualizado por jose.santos@unirio.br, IP 177.79.116.30

07/07/2021 21:16:10 - Assinatura realizada por avelino.pereira@unirio.br, IP 187.15.219.131

07/07/2021 21:15:16 - Envelope visualizado por avelino.pereira@unirio.br, IP 187.15.219.131

07/07/2021 20:48:39 - Assinatura realizada por dhyan.ayres@unirio.br, IP 177.132.219.168

07/07/2021 19:38:48 - Assinatura realizada por erika.ribeiro@unirio.br, IP 187.115.204.26

07/07/2021 19:16:29 - Envelope visualizado por laura.ronai@unirio.br

07/07/2021 19:00:12 - Assinatura realizada por mariana.salles@unirio.br, IP 189.104.189.169

07/07/2021 18:40:34 - Assinatura realizada por cardosoliveira@edu.unirio.br, IP 189.122.104.160

07/07/2021 18:40:06 - Assinatura realizada por carol.mcdavit@edu.unirio.br, IP 179.218.189.139

07/07/2021 18:39:01 - Envelope visualizado por carol.mcdavit@edu.unirio.br, IP 179.218.189.139

07/07/2021 18:34:54 - Assinatura realizada por lucia.barrenechea@unirio.br, IP 191.249.199.30

07/07/2021 18:34:44 - Envelope visualizado por lucia.barrenechea@unirio.br, IP 191.249.199.30

07/07/2021 18:31:49 - Assinatura realizada por clayton.d.vetromilla@unirio.br, IP 179.218.3.149

07/07/2021 18:31:41 - Envelope visualizado por clayton.d.vetromilla@unirio.br

07/07/2021 18:13:25 - Assinatura realizada por marco.pinto@unirio.br, IP 191.162.145.160



 

Datas e horários baseados em Brasília, Brasil 

Sincronizado com o NTP.br e Observatório Nacional (ON) 

Certificado de assinaturas gerado em 

 

Os registros de assinatura presentes nesse documento pertencem única e exclusivamente a esse envelope. 

Documento final gerado e certificado por  

Documento em conformidade com o padrão de assinatura digital ICP-Brasil e 

validado de acordo com o Instituto Nacional de Tecnologia da Informação 

Universidade Federal do Estado do Rio de Janeiro

27/07/2021 às 23:15:19

Ata da reunião de colegiado do IVL de junho de 2021
Data e Hora de Criação: 07/07/2021 às 15:59:16

Documentos que originaram esse envelope:

- Ata da reunia~o de junho de 2021.pdf (Arquivo PDF) - 10 página(s)

Hashs únicas referente à esse envelope de documentos
[SHA256]: 0aa2c56628f3eb8581e001264f928fc4d4f4fc2884907928ffce0b5bcc7301cd

[SHA512]: 35bd3eeb69bbea17ded43619d87a38a2f4e3603e0430aef768e7310a0da0c22de0decdd505a457cf7b9acf2006a754dbc4b98766d8d357b8370cf848619567f2

Histórico de eventos registrados neste envelope

07/07/2021 18:12:46 - Envelope visualizado por marco.pinto@unirio.br

07/07/2021 18:07:50 - Assinatura realizada por ingrid.barancoski@unirio.br, IP 179.218.7.72

07/07/2021 18:07:45 - Envelope visualizado por ingrid.barancoski@unirio.br, IP 179.218.7.72

07/07/2021 17:59:12 - Assinatura realizada por gabriel.franca@unirio.br, IP 179.218.7.222

07/07/2021 17:50:45 - Assinatura realizada por marinaguisasola@edu.unirio.br, IP 186.223.183.188

07/07/2021 17:41:37 - Envelope visualizado por marinaguisasola@edu.unirio.br, IP 186.223.183.188

07/07/2021 17:31:29 - Assinatura realizada por caio.neto@unirio.br, IP 189.60.69.1

07/07/2021 17:26:57 - Assinatura realizada por almir.barreto@unirio.br, IP 201.17.123.18

07/07/2021 17:08:35 - Assinatura realizada por sanlai@edu.unirio.br, IP 187.78.215.13

07/07/2021 17:07:35 - Envelope visualizado por sanlai@edu.unirio.br, IP 187.78.215.13

07/07/2021 16:59:12 - Assinatura realizada por marcilio.lopes@unirio.br, IP 177.12.49.96

07/07/2021 16:58:44 - Envelope visualizado por marcilio.lopes@unirio.br, IP 177.12.49.96

07/07/2021 16:52:34 - Assinatura realizada por clifford.korman@unirio.br, IP 179.218.12.97

07/07/2021 16:51:15 - Assinatura realizada por maico.lopes@unirio.br, IP 187.114.113.166

07/07/2021 16:50:27 - Envelope visualizado por clifford.korman@unirio.br, IP 179.218.12.97

07/07/2021 16:49:45 - Assinatura realizada por paulorsdantas@edu.unirio.br, IP 177.25.184.10

07/07/2021 16:49:36 - Envelope visualizado por paulorsdantas@edu.unirio.br, IP 177.25.184.10

07/07/2021 16:43:18 - Assinatura realizada por adriana.faria@unirio.br, IP 189.60.222.222

07/07/2021 16:43:07 - Assinatura realizada por danielquaranta@gmail.com, IP 179.210.181.53

07/07/2021 16:38:53 - Assinatura realizada por guilherme.seixas@unirio.br, IP 179.83.253.9

07/07/2021 16:28:16 - Assinatura realizada por paulo.pinheiro@unirio.br, IP 189.60.18.157

07/07/2021 16:25:16 - Envelope visualizado por paulo.pinheiro@unirio.br, IP 189.60.18.157

07/07/2021 16:07:01 - Assinatura realizada por silvia.sobreira@unirio.br, IP 179.210.191.210

07/07/2021 16:06:56 - Envelope visualizado por silvia.sobreira@unirio.br, IP 179.210.191.210

07/07/2021 16:04:12 - Assinatura realizada por jose.fernandes@unirio.br, IP 189.122.195.10

07/07/2021 16:02:31 - Assinatura realizada por marcelo.lima@unirio.br, IP 177.41.43.179

07/07/2021 16:02:26 - Envelope visualizado por marcelo.lima@unirio.br, IP 177.41.43.179

07/07/2021 16:01:13 - Envelope registrado na Blockchain por marcelo.lima@unirio.br, IP 177.41.43.179

07/07/2021 16:01:02 - Envelope encaminhado para assinaturas por marcelo.lima@unirio.br, IP 177.41.43.179

07/07/2021 15:59:34 - Envelope criado por marcelo.lima@unirio.br, IP 177.41.43.179
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